



作文擂台赛,期待您的佳作

» 竞赛规则

1、投稿作文题材不限,小学作文字数不超过600字,中学作文不超过800字。重在短小精悍,具真情实意。每次投一篇最好的作文即可。别忘了自我介绍和精彩照片哦!

2、投稿邮件请采用规范而醒目的标题,建议您在投稿邮件标题中写全几项要素,如“洪武路小学六(1)班xxxx(孩子姓名)作文《xxx》(作文标题)联系电话xxxx(家长或老师的手机或固话)”。

3、请老师写一句话客观点评,并附上老师的名字。

4、比赛设小学三四年级、小学五六年级、初中年级三个年级组分别评奖,每个季度给见报作文评一次奖。特邀由中小学作文名师组成的评委老师评分,评出季度冠、亚、季军,授予相应的荣誉证书。季度冠军将有资格参与角逐年度“擂主”,获胜者授予“擂主”称号,并授予荣誉证书,并赠送礼品。

5、对积极推荐作文、所荐作文数量多和质量高的老师颁发最佳组织奖。

6、投稿方式——

邮箱:小学作文:zuowen3456@126.com;中学作文:zuowen789@126.com。

网站:登录www.wonengw.com并注册——核能空间——所有圈子——教育圈——搜索“第一成长会”即可投稿。

» 三四年级组

天台上的爬墙虎

游府西街小学实验四(2)班 王梓涵



我家住在顶楼,有一个大大的天台,爱花的奶奶在那里种了许多的花,每当它们开花时,总是清香扑鼻、花团锦簇,煞是好看。在这众多的植物中有一种是从来不开花的,却得到我们全家的喜爱,它就是爬墙虎。

春天悄悄来临的时候,爬墙虎留在墙上的粗粗、细细的枝条上会鼓出一个个的小包。一场春雨过后,你才突然发现小包已经变成了嫩叶了,又过了几天,叶子就长得巴掌大了,颜色也变成油亮亮的翠绿色,而且所有的叶子都是叶尖向下,它们就像是训练有素的士兵,十分整齐、有序,每一片都紧挨着另一片,却又不重叠、不混乱。骄阳似火的夏日,其他的花、草都在烈日下失去了精神,爬墙虎却生长得更茂盛了。它不仅爬满了整面墙,还爬满了屋顶。从楼下就能远远看到我家被包围在绿色的海洋之中,屋里的温度也仿佛一下降了几度,这真是标准的低碳环保啊!

墙上有没有土,那爬墙虎是如何能爬上并生长在笔直的墙壁上呢?翻出我的生物百科,果然找出了原因:它的茎上会伸出许多像小爪子一样的卷须,小爪子的顶端有一个个小吸盘。而这些吸盘的吸力可大了,即使你把茎拉断了,吸盘还是会牢牢吸在墙壁上。真是这样吗?我立刻跑到天台上,掀起一片片绿叶仔细找了起来,果然看到一个个圆形的小东西在茎的周围,我试着用手拽了拽,真的拉不动!

通过这次的观察,我发现我们的眼皮底下,竟然还有这么多的秘密在等着我们去发掘,只要我们常做有心人,多问为什么,就一定会有所发现!

指导老师:叶小青

» 五六年级组

我的“巨无霸”书包

你一定吃过麦当劳的“巨无霸”汉堡吧!那种美味可是名副其实的大。你一定会疑惑,书包又不是汉堡,又怎么会是“巨无霸”呢?你别急,请听我慢慢说来。

以前,我的书包是很轻的。在放学的路上,我背着很小,又“苗条”的书包,经常蹦蹦跳跳,书包里发出书本、文具盒与铅笔互相碰撞的声音。之后,随着我年龄的增长,我的书包也开始“长个子”,它越来越长了,随着我体重的增加,我的书包也开始“增肥”了,它变得越来越大,越来越鼓。也越来越

重。现在,它的体重已经严重超标,成为名副其实的“巨无霸”。将我的书包平放,它已经跟汉堡一样:上下是外壳,中间夹着“巨无霸”书本。现在,放学路上,我背着肥肥的书包,步履艰难,根本挑不起来。即便勉强跑几步,书包里却似乎少了什么声音。昔日的碰撞声早于消失,书包早已把书本和堆积如山的试卷撑满,书本们挤在一起,默默无言。

渐渐地,我也变得和书本一样,少言寡语。天天泡在“巨无霸”书本里,我的头越来越大,我的视力越来越差,我的嘴也越来越开始

退化。我很苦恼,书包也一定很苦恼,它变成了“巨无霸”,胃里塞了那么多东西,一定很撑。很难受。现在,书包的重量和升初一的学习压力一起压在了我的身上,沉甸甸的,几乎让我喘不过气来。这压力,真是太大了,不知有多少牛顿!

谁能来帮帮我,帮帮我的书包,让“巨无霸”减减肥啊!

指导老师:朱老师



夫子庙小学五(4)班 李照源



“泼水节”了,在他俩的“努力”下宿舍满地都是水,最后谁都没洗好。

熄灯了,教官要求我们一律不准开灯、不许说话,违反纪律者将被罚一百个俯卧撑。面对着一百个俯卧撑的悲惨结局,谁都不敢犯规。我上了床,可怎么也睡不着,这里的床是硬邦邦的,被子又薄,真让人难以入睡。已经半小时过去了,大家都睡不着,何序在床上偷偷打电话告诉妈妈军训有多么辛苦,董正阳在玩手机,张有智和汪忠睿也在悄悄说话……突然,宿舍的门开了,大家立即停止活动,都装作睡着了,只有何序没有发现教官进来,依然在小声说话,直到教官站在他旁边,轻轻咳嗽一声,他才醒悟过来。我们偷偷瞄着他

军训虽然很辛苦,但军营的夜晚却是那么有趣。军训的时间虽然短暂,但我真希望能和同学们天天在一起睡觉,一起吃饭,一起训练。

评语:小作者用细致的描写、风趣的语言,为我们展现了军训中的那几个令人回味的夜晚。虽然身体疲惫但是却令人回味,痛并快乐着就是成长的特有滋味。

指导教师:张欣荣

高分试卷,让我欢喜让我忧

南京市北京东路小学五(6)班 郑汗青

随着老师一个个地报名字,我的心都提到了嗓子眼。我看了老师手中的卷子只剩两张了,难道我没有分数?正当我猜测时,老师报出了:“郑汗青,94分,第二名!”我心里的一块大石头终于落了地。

“丁零零”眼看就要下课了,老师放下手中的卷子,说道:“试卷第一项错的抄词抄四遍!”这让我欢喜的心情顿时一落千丈,因为我的第一项错了一个词,

抄词抄要四遍。我失望地翻着课本,一篇比一篇长,词肯定很多。

回到家,我立刻开始了“防御措施”:爱看的书搬走;零食拿出去……经过一番整理我开始了与作业的“决战”。我认认真真地翻开课本,“瀑布”这个词映入我的眼帘,我用迅速写完了这个词,再一个个地看下面的词语,不知不觉半小时如白驹过隙般溜走了,我绝望地看着还有半面的课本,眼睛开始酸痛了,手也像霜打过

的茄子那样僵硬,我揉了揉发胀的眼睛,哪一个词语好像在嘲笑我,我一下被激怒了,一鼓作气写完了词语。

学习要认真,不然花这么大的“价钱”“买来”的高分我可付不起呀!



徜徉历史 感受骄傲

—读《中华上下五千年》有感

轻轻翻开扉页,淡淡的墨香扑面而来。让我情不自禁地想要捕捉留在人们记忆中的那些人、那些事。古今以来,有多少英雄惨死在小人与昏君手中!又有多少国家毁灭在昏君手中!精忠报国的岳飞,被昏庸的君王与奸臣秦桧用“莫须有”的罪名毒死在风波亭内;鸦片战争时,软弱无能的清政府,竟把水师关天培撤职,另派一个无能的人来当钦差大臣,最后,他与另外四百名士兵壮烈牺牲;文天祥夜闻敌营把大坏蛋张安国斩首后来被敌军所俘虏……每每看到这样的章节,我的心里总好像被什么堵住一样,连呼吸都不顺畅,以至于我那紧握的小拳头时不时锤打书桌。

好在书中不全事令人气愤的事。还有许多脍炙人口、发人深省的故事。如“洛阳纸贵”、“石王斗富”等;还有许多珍贵的文物资料图片。其历史文献汗牛充栋,实物犹存,犹如银河繁星。无论是精美别致、美轮美奂的青铜器和玉器,还是博大精深的书法绘画艺术品,无不记载着中华民族伟大的创造力与凝聚力。

揉揉疲劳几日的眼睛,远眺窗外流动的风景,我轻轻地合上了带给我无限快乐、无止探寻的《中华上下五千年》。尽管有许多故事或字画我还太明白,

下关区第二实验小学五(5)班 李渊松



但我真真实实地感受到中华历史的博大精深、源远流长,真真实实地体味着作为炎黄子孙的那份骄傲。

评语:读史使人明智,历史常读常新。让我们与小作者一同扬帆,在历史的长河中徜徉。指导教师:郭学萍

南京大学管理学院
2010年研究生课程进修班招生
工商管理专业(第十七期)

招生对象:大专以上学历的在职人员。
结 业:学员学完规定的课程,成绩合格,由南京大学研究生院颁发研究生课程进修班结业证书。
符合申请硕士学位条件者可申请南京大学管理学硕士学位。
学 制:20个月,2010年9月份开学,双休日上课(限招120名,额满为止)。
报名地点:南京大学商学院安中大楼1307室(北京西路南大西北门)。
报名时间:即日起,双休日正常报名(9:00—12:00;14:00—17:30);
查询网址:http://nubs.nju.edu.cn
联系电话:025-83621016
电子邮件:wpn@nju.edu.cn
 经济学院研修班也在热招中,详情咨询 025-83596250
十六年办学经验、强大师资阵容、可申请管理学硕士学位!

» 初中年级组

那次,我是好样的

南京外国语学校初一(12)班 郑嫣然



人生中会经历许多比赛,第一名却永远只有一个。但,不只是只有站上领奖台的人才是成功者,我认为,只要尽力拼搏过,每一个人都能是成功者。

那是一次行进间传球接力赛,我也被选中成为参赛选手,但说真的,我的客观条件绝不算好:个头太矮,找不到合适身高的搭档;跑步将将及格,在速度上占不了优势;手眼协调更是对不起人,投篮十投不中。可尽管我的条件不怎么样,被选进队伍就一定要努力呀!

我明白,也许人家练一轮就可以基本过关,而我是怎么也不行的,上天不会突然给予我健步如飞、百发百中的超能力。但是勤能补拙,笨鸟先飞,我一有时间就加紧练习。

别人练一次,我就练两次,别人练一个来回,我就练两个来回,不管怎样,我都比别人多练一倍。

六月天,骄阳似火,加上大运动量,我的后背、腿上的衣裤全紧绷地贴在身上,可是我没有喊累,没有叫停。晚上回家,我请妈妈帮忙陪我练,这样的训练总算算是见到了成效,我可以很安全地和队友把球送到另一边去。

比赛那天,尽管准备充分,可看着一个个人高马大的对手,一支支曾在领奖台上拿过金牌的队伍,一片片为其他“飞毛腿”欢呼的声音,第一次上赛场的我不免有些发怵,但想到“练兵千日,用兵一时”,我又来了精神,球到我手上时,我的身体犹如离弦之箭般飞了出去,心中只有一个坚定的念头:快点、快点、再快点!球在我和队友手中飞速地传递着,那时,整个世界里好像只有我、队友和球,耳畔好像只有为我加油的喊声和风声,脚下只有奔跑扬起的灰尘,快到线了,眼前只有站在那焦急等待着的队友伸出的双手,我把球抛过去,接着脑海中仿佛一片空白,过了几秒,我才回过神来,我跑完了!

比赛结果出来了,我们第五名(全年级六个班),领奖台上的队伍正接受着台下的欢呼,而我们,而我,什么也没有。不,我并非一无所获,我尽力了,我是好样的!我超越了自己,我已然成功了,不是吗?

想到这儿,我笑了,那是真正努力过而成功的笑。

点评:只要努力拼搏,就是好样的!老师很高兴能看到你的努力,加油!文章写得很好,很有感情,表达明确,语言流畅。

指导老师:过冠红